

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**8 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5266**

**14-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പഴശ്ശിരാജ മ്യൂസിയത്തിലെയും വി. കെ. കൃഷ്ണമേനോൻ മ്യൂസിയത്തിലെയും ജീവനക്കാർ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ</b>		<b>ശ്രീ. അഹമ്മദ് ദേവർകോവിൽ</b> <b>(ഇറമുഖം, മ്യൂസിയം, പുരാവസ്തു, പുരാതന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
<p>(എ) കോഴിക്കോട് പഴശ്ശിരാജ മ്യൂസിയം, വി.കെ. കൃഷ്ണമേനോൻ മ്യൂസിയം എന്നിവിടങ്ങളിൽ എത്ര ജീവനക്കാർ ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്ന വിവരം തസ്തിക തിരിച്ച് വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) പുരാവസ്തു വകുപ്പിന്റെ പഴശ്ശിരാജാ മ്യൂസിയത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥിരം, താത്കാലികം, അന്യത്ര സേവന ജീവനക്കാരുടെ തസ്തിക തിരിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><b><u>സ്ഥിരം ജീവനക്കാർ - 6</u></b></p> <p>1) ഫീൽഡ് അസിസ്റ്റന്റ് (മലബാർ സർവ്വെ) - 1</p> <p>2) ആർട്ടിസ്റ്റ് - 1</p> <p>3) ക്ലർക്ക് ടൈപ്പിസ്റ്റ് - 1</p> <p>4) ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് - 2</p> <p>5) ഫുൾടൈം സ്വീപ്പർ - 1</p> <p><b><u>ദിവസവേതനക്കാർ - 3</u></b></p> <p>1. സ്വീപ്പർ - 2</p> <p>2. ഗാർഡൻ - 1</p> <p><b><u>അന്യത്ര സേവനം - 5</u></b></p> <p>1. ഹവിൽദാർ - 01</p> <p>2. സിവിൽ പോലീസ് ഓഫീസർ - 4</p> <p>മ്യൂസിയം മൃഗശാലാ വകുപ്പിന്റെ കോഴിക്കോട് വി.കെ.കൃഷ്ണമേനോൻ മ്യൂസിയത്തിൽ ജോലി നോക്കുന്ന ജീവനക്കാരുടെ തസ്തിക തിരിച്ചുള്ള വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><b><u>സ്ഥിരം ജീവനക്കാർ - 17</u></b></p> <p>സൂപ്രണ്ട് -1</p> <p>ക്യൂറേറ്റർ -1</p>		

		<p>സീനിയർ ക്ലാർക്ക് -1</p> <p>ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ്- 1</p> <p>നൈറ്റ് വാച്ചർ - 1</p> <p>ഗ്യാലറി അറ്റൻഡന്റ് - 4</p> <p>ഗാർഡനർ - 6</p> <p>സീപ്പർ - 2</p> <p><b><u>താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർ - 5</u></b></p> <p>ഗാർഡ് - 3</p> <p>സീപ്പർ - 1</p> <p>ശ്രീ ഡി ഓപ്പറേറ്റർ - 1</p>
(ബി)	<p>ഇവരിൽ സ്ഥിര ജീവനക്കാരും താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരും എത്രവരുമുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) പുരാവസ്തു വകുപ്പിന്റെ പഴശ്ശിരാജാ മ്യൂസിയത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥിര, താൽക്കാലിക, അന്യത്ര സേവന ജീവനക്കാരുടെ തസ്തിക തിരിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><b><u>സ്ഥിര ജീവനക്കാർ - 6</u></b></p> <p>1) ഫീൽഡ് അസിസ്റ്റന്റ് (മലബാർ സർവ്വെ) - 1</p> <p>2) ആർട്ടിസ്റ്റ് - 1</p> <p>3) ക്ലർക്ക് ടൈപ്പിസ്റ്റ് - 1</p> <p>4) ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് - 2</p> <p>5) ഫുൾടൈം സീപ്പർ - 1</p> <p><b><u>ദിവസവേതനക്കാർ - 3</u></b></p> <p>1. സീപ്പർ - 2</p> <p>2. ഗാർഡനർ - 1</p> <p><b><u>അന്യത്ര സേവനം - 5</u></b></p> <p>1. ഹവിൽദാർ - 01</p> <p>2. സിവിൽ പോലീസ് ഓഫീസർ - 4</p> <p>മ്യൂസിയം മൃഗശാലാ വകുപ്പിന്റെ കോഴിക്കോട് വി.കെ.കൃഷ്ണമേനോൻ മ്യൂസിയത്തിൽ ജോലി നോക്കുന്ന ജീവനക്കാരുടെ തസ്തിക തിരിച്ചുള്ള വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><b><u>സ്ഥിര ജീവനക്കാർ - 17</u></b></p>

		<p>സൂപ്രണ്ട് -1</p> <p>ക്യൂറേറ്റർ -1</p> <p>സീനിയർ ക്ലർക്ക് -1</p> <p>ഓഫീസ് അറ്റൻഡന്റ്- 1</p> <p>നൈറ്റ് വാച്ചർ - 1</p> <p>ഗ്യാലറി അറ്റൻഡന്റ് - 4</p> <p>ഗാർഡനർ - 6</p> <p>സീപ്പർ - 2</p> <p><b><u>താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർ - 5</u></b></p> <p>ഗാർഡ് - 3</p> <p>സീപ്പർ - 1</p> <p>ശ്രീ ഡി ഓപ്പറേറ്റർ - 1</p>
(സി)	<p>താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവരെ നിയമിച്ചത് എന്ന് മുതലാണെന്ന വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	<p>(സി) പഴശ്ശിരാജാ മ്യൂസിയത്തിൽ ജോലി നോക്കുന്ന ഒരു താൽക്കാലിക സീപ്പറെ മേയ് 2009-ലും രണ്ടാമത്തെ സീപ്പറെ 2018 സെപ്റ്റംബർ മുതലും നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഗാർഡിനറെ 2010 മേയ് മുതലും നിയമിച്ചു. വി.കെ.കൃഷ്ണമേനോൻ മ്യൂസിയത്തിലെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ 2017 ഏപ്രിൽ മുതലാണ് നിയമിച്ചത്. ഇവരുടെ നിയമനം എപ്പോഴെയ്ത് എക്സ്പെഞ്ച് മുഖാന്തിരം അല്ല നടത്തിയിട്ടുള്ളത്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത ജീവനക്കാരെ എപ്പോഴെയ്ത് എക്സ്പെഞ്ച് വഴിയാണോ നിയമിച്ചതെന്ന് വെളിപ്പെടുത്താമോ?</p>	<p>(ഡി) പഴശ്ശിരാജാ മ്യൂസിയത്തിൽ ജോലി നോക്കുന്ന ഒരു താൽക്കാലിക സീപ്പറെ മേയ് 2009-ലും രണ്ടാമത്തെ സീപ്പറെ 2018 സെപ്റ്റംബർ മുതലും നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഗാർഡിനറെ 2010 മേയ് മുതലും നിയമിച്ചു. വി.കെ.കൃഷ്ണമേനോൻ മ്യൂസിയത്തിലെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ 2017 ഏപ്രിൽ മുതലാണ് നിയമിച്ചത്. ഇവരുടെ നിയമനം എപ്പോഴെയ്ത് എക്സ്പെഞ്ച് മുഖാന്തിരം അല്ല നടത്തിയിട്ടുള്ളത്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ